
2 初期設定編初期設定 ステップ 1 au IDを登録しよう1

ケータイ（4G LTE）の
場合の設定方法 「au IDサイト」へアクセス 登録完了「au IDの設定」を選択

au IDをお持ちの方 新規登録の方はこちら（パスワードを設定する）

au初期設定アプリが見つからない場合は、　　  のMy au アプリからでもau IDを設定いただけます。P.08以下はスマートフォンの操作方法です。

ダイアログ確認 アプリの選択 個別設定画面案内画面3 4 5 6 完了画面7

au ID設定画面
ログイン完了画面 暗証番号確認画面 au IDのパスワード設定画面

起動画面1 2

「次へ」をタップ

「OK」をタップ

　暗証番号はご契約
時に設定された
4ケタの数字です。

暗証番号を入力 　パスワードは
忘れないようにして
おきましょう。

パスワード入力

「利用規約に同意
して次へ」をタップ

「ログイン」をタップ

「利用規約」を確認後
「はじめる」をタップ

「OK」をタップ

「許可」をタップ 追加したいアプリ
にチェックを入れ、
「次へ」をタップ

設定したい項目に
チェックを入れ、
「次へ」をタップ

Pontaポイントについて

au IDとPonta会員IDを連携させる
と、ポイントがたまる・つかえるお店
が広がります。右のQRコードより手
続きをお願いします。

スマートフォンの初回起
動時に上記のau初期設
定アプリの画面が表示さ
れない場合は、右のQR
コードを読み取って利用
したいアプリをダウン
ロードしてください。

画面に従い、設定を
お願いいたします。

<アクセスはコチラ>
「au IDサイト」TOP：https://id.auone.jp
[MENU ]

▲

[au ID会員情報]

▲

「Pontaカードとの連携」から「連携」をタップ。

au初期設定アプリが見つからない場合

au IDって何のために必要なの？

用語
解説 サービスを利用するときにお客さまを識別するためのものです。【IDとは】

auのいろいろなサービスをご利用いただくために必要なIDです。 スマートフォン購入時の初期設定で
設定いただくと、auサービスのご利用開始がよりスムーズになります。

●My au・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・アプリやWeb上で料金の確認や契約内容の確認・変更が可能です。

●auスマートパスプレミアム（有料）・・・「楽しい」も「おトク」も「あんしん」も充実！ウイルスバスター™ for au/ウイルスブロック
    などのスマホのセキュリティ対策、 5Gコンテンツや映像などのエンタメ、おトクなクーポンなどをご用意しています。
    詳しくはコチラ

◀　https://www.au.com/entertainment/smartpass/ 
●au PAY ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・au PAY 残高にチャージすることでスマホで支払える「au PAY（コード支払い）」と、全世界の
     Master Card®加盟店で使える「au PAY プリペイドカード」がご利用可能に。またクレジット支払い可能な「au PAY カード」もラインナップ。
     いつものお店やインターネットサイトで気軽にキャッシュレス生活ができます。たまったPontaポイントは、au PAY アプリでご確認いただけます。

主な
サービス

au初期設定とau IDを登録する手順 一部、初期設定手順が異なる機種がございます。
詳細は各機種の取扱説明書をご確認ください。

※auスマートパスは2020年10月1日をもって、新規加入受付を終了しました。

※画面デザインが変わる可能性があります。

My auアプリで
au IDを設定すると、
毎月のご請求金額や
データ通信量、
ポイントなどが
確認できます。

●ゲームやアプリを使っ
たり、写真や動画を見
たりして、どのくらい
データ通信をしたか気
になったとき、今月の
データ通信量がすぐに
ご確認いただけます。

My auアプリの設定

※「同意する」を選択いただくこと
で、スマホをなくした際に、お客さま
のパソコンやお客さまセンターから
お探しできる「位置検索サポー
ト      」の事前設定が完了します。 
※「位置検索サポート」をご利用い
ただくには、〈auスマートパスプレミ
アム/auスマートパス/auスマート
サポート〉（有料）のいずれかのご
加入が必要です。

P.23

1 2 3 4 5

6 7 8

9 画面をタップし
設定完了 個別設定画面

お探しできる
ト      」の事前設定が完了します。 
※「位置検索サポート」をご利用い
ただくには、
アム/auスマートパス/auスマート
サポート
加入が必要です。

P.23

「NEXT」を
タップ

「同意する」を
タップ

「同意する」を
タップ

「同意する」を
タップ

「この端末管理
アプリを有効に
する」をタップ

10 11 12

「許可する」をタップ

「OK」をタップ

「許可」をタップ

「au IDで
ログインする」
をタップ

My auアプリを
起動
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初期設定

「アカウント追加」
をタップ

「アカウントを作成」
をタップ

「自分用」をタップ
生年月日と性別を入力姓名を入力して、

「次へ」をタップ

ステップ 1 Googleアカウントを登録しよう2

作成したGmailアドレスが
Googleアカウントになります。

「次へ」を
タップ

生年月日と性別を入力

「次へ」をタップ

作成したGmailアドレスが
Googleアカウントになります。

「次へ」をタップ

パスワードにする
8文字以上の
英数字を入力
　パスワードは忘れない
ようにしておきましょう。

Googleアカウントを登録しよう

姓名を入力して、
「次へ」をタップ

「次へ」をタップ

「次へ」を

「はい、追加します」
または

「スキップ」を選択

アカウント情報を
確認後、

「次へ」をタップ

「Google」をタップ

Googleの提示した
アドレスを選択するか、
ご自身でアドレスを入力

「アカウントとバッ
クアップ」をタップ
※お使いの機種によって
異なる場合があります。

2 設定画面 アカウントの追加3

1310 パスワードの作成 11 アカウント情報の確認電話番号の追加

アプリ一覧画面

［設定アイコンの例］

プライバシーポリシーと
利用規約の確認 14 アカウント作成完了Googleサービス画面 15

17 18 1916 au決済情報設定完了
auのキャリア決済を
有効化 auのお支払い情報の確認20 21 22メニューボタンを開く au決済情報の設定アカウント情報を選択

5 Googleアカウントを追加
Googleアカウントを
選択4 6 名前の入力 7 生年月日・性別の入力8

Gmailの
メールアドレスを作成9 12

　すでにGoogleアカウントをお持ちの方はメール
アドレスを入力し、画面に従って設定してください。

1

※設定アイコンは機種によって異なります。

Googleアカウントで何ができるの？

Googleアカウントを登録する手順

※機種により一部操作方法、画面イメージ等、異なる場合があります。

用語
解説

Google が提供するアプリ、映画、ゲームがすべてまとめられたサイトです。
Googleアカウントで無料アプリのダウンロード、有料アプリや映画などの購入ができます。【Google Playとは】

Googleアカウントを設定すると、

いろいろなアプリをGoogle Playからダウンロードできたり、

GmailなどのGoogleサービスを利用できますよ。

アプリ一覧画面上の
Google Playを

タップ

「お支払い方法」
をタップ

メニューボタン
をタップ

「auの決済を利用」
をタップ

「有効」をタップ

ホーム画面へ
戻る

ご自身の
携帯電話番号に
なっていれば完了

※Google Playでの購入料
金を携帯電話の通信料金
とまとめてお支払いできる
便利なサービスです。
※「ご利用状況確認方法」
「ご利用確認メール設定/
変更方法」「ご利用上限額
変更/利用制限設定」につ
いては、       のMy auアプ
リ内をご確認ください。

P.29

名前の入力

「プライバシー ポリシー」
と「利用規約」を確認後
「同意する」をタップ GoogleサービスをONにす

る場合は、ONの状態にスラ
イドして「同意する」をタップ

「保存」をタップ

郵便番号を入力

キャリア決済
設定手順

ステップ

4 データの移行
ステップ

1 最初の準備
ステップ

2 基本の設定
ステップ

3 au PAYの設定
ステップ

5 迷惑メール対策

キャリア決済の設定
手順が簡単に！
右のQRコードより
設定が可能です。

「設定」
アイコンをタップ
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ステップ 2 メールアドレスを決めよう1 ステップ 2 ＋メッセージ（プラスメッセージ）を設定しよう2メールアドレスを決めよう初期設定

＋メッセージ（プラスメッセージ）を使えば、これまでのSMSの電話番号だけで、
メッセージだけでなく写真・動画、スタンプなどが送れたり、グループメッセージも
できますよ。また、＋メッセージ同士なら、他社の携帯電話（NTTドコモ、ソフトバンク）や
iPhoneのお友だちにも送れます。

「＋メッセージ」って何が便利なの？

メールアドレスの設定および変更手順 ＋メッセージ（プラスメッセージ）の設定手順

　  キー

▲

「サブメニュー」「メニュー」または「設定」 

▲

「Eメール設定」 

▲

「アドレス変更・その他」または「その他設定」 

▲

「接続する」★  

▲

「メールアドレスの変更へ」ケータイ（4G LTE）の場合の設定方法

対応

新しくメールアドレスを取得もしくは変更される場合は「au.com」ドメインとなります。
すでにご利用いただいている「ezweb.ne.jp」ドメインのメールアドレスは引き続きご利用いただけます。 

下記設定は、＋メッセージがプリインストールされている機種をお使いのお客さまの設定手順です。
SMSアプリが搭載されている機種をお持ちのお客さまは、＋メッセージへのアップデートを先に行ってください。
アップデート方法はこちら（https://www.au.com/mobile/service/plus-message/）

専用

※各サービスの対応機種・サービス内容などの詳細は、auホームページでご確認ください。

以下はスマートフォンの
操作方法です。

※入力したメールアドレスがすでに使用
されている場合はエラー表示になります。

※写真も登録できます。また、
入力を省略することも可能です。

ホーム画面

利用規約 チュートリアル

アプリ立ち上げ アクセス権限の設定

バックグラウンド通信許可 8

電話許可

連絡先許可 バックグラウンド実行許可 9 メールアドレス取得 1076

利用開始プロフィール

トップ画面

メニュー画面 メール設定 14 暗証番号入力11 12

メールアドレス変更許諾 メールアドレス入力 設定確認画面 設定完了161５ 18

確認画面 13

17

利用許諾（個人情報） 3 権限許諾 41 2 SMS許可 5

「閉じる」をタップ

「メールアドレスの
変更へ」をタップ

「承諾する」をタップ

「次へ」をタップ

「同意する」をタップ

「許可」をタップ 「許可」をタップ

「許可」をタップ
「許可」をタップ「OK」をタップ

「OK」をタップ

チュートリアル 利用開始メニューキーを
タップ

「アドレス変更/
迷惑メール設定」
をタップ

★：機種によっては表示されない場合があります。    ※機種により一部操作方法、画面イメージ等、異なる場合があります。

※機種により一部操作方法、画面イメージ等、異なる場合があります。

※入力したメールアドレスがすでに使用
されている場合はエラー表示になります。

お好みの
メールアドレスを入力

「送信」をタップ

3 41 2 「許可」をタップ

5 76

※未入力でも登録できますが、名
前は登録すると連絡先交換のQR
コードを利用するときに便利です。

※利用規約が表示されたら、Wi-Fi接続
が可能です。データ通信料を抑えたい場
合はここでWi-FiをONにしてください。

8

「許可」をタップ

「同意する」をタップ

チュートリアルを
スライドで4枚めくる 
（スキップボタンですべて
スキップすることも可能です）

プロフィールを入力

※入力したメールアドレスがすでに使用
されている場合はエラー表示になります。

メールアドレスを確認しOKをタップ

au IDを電話番号で利
用の場合に表示されま
す。「設定する」を選択す
ると、au IDログイン認
証のIDとしてメールアド
レスを利用できます。

「次へ」を
タップ

7

へ」を
プ

「OK」をタップ

au公式アカウントの登録方法利用開始したら・・・

14 暗証番号入力

「送信」をタップ

暗証番号を入力
　  初期値は、auご契約
時にご記入いただいた
 4桁の数字です。

auメール
アプリを起動

「＋メッセージ」
アプリを起動

「次へ」を
タップ

安心・便利・おトクな、au公式アカウントの
ご登録をお願いします。

公式アカウントを探す 公式アカウントを選択 公式アカウントを登録公式アカウントを探す

<安心> au災害対策 
auの災害関連サービスをまとめた公式ア
カウントです。 登録した地域の緊急速報
メールの通知も受け取ることができます。

<便利> auサポート
24時間いつでもメッセージで気軽に
お問い合わせいただけます。

<おトク> メッセージdeポイント
届いた広告をクリックするとPontaポイ
ントがもらえるサービスです。

「公式アカウントを探す」
をタップ、または画面下
ボトムバーの「公式アカ
ウント」をタップ

登録したい
「公式アカウント」

をタップ

「利用規約」に
チェックを入れ、
「利用する」を

タップ

1 32

11 12

初
期
設
定

ス
マ
ホ
・
ケ
ー
タ
イ
の
あ
ん
し
ん



初期設定 ステップ 3 au PAYを設定しよう

au PAY クレジット
カード

auかんたん
決済

auじぶん
銀行

残高 ¥ 3,000

au PAY クレジット
カード

auかんたん
決済

auじぶん
銀行

au PAY 残高へチャージ

 auかんたん決済（au PAY）

 auかんたん決済チャージ

チャージ額

1,000 円

¥

チャージする

 auかんたん決済

お支払い金額

1,000円

詳細・内訳を見る

au PAY クレジット
カード

auじぶん
銀行

クレジット auかんたん
決済

auじぶん au PAY クレジット
カード

auかんたん
決済

auじぶん
銀行

au PAY 残高へチャージ

 auかんたん決済（au PAY）

 auかんたん決済チャージ

チャージ額

1,000 円

¥

チャージする

1,000円

詳細・内訳を見る

利用規約のご確認

規約の内容に同意する

同意して次へ

au PAYってなんだろう？

au PAYの設定手順（Ponta会員IDとの連携）

au PAYはバーコードやQRコードでお支払い可能な

スマホ決済サービスです。

au PAY アプリでかんたんに始められます。

ステップ

4 データの移行
ステップ

1 最初の準備
ステップ

2 基本の設定
ステップ

3 au PAYの設定
ステップ

5 迷惑メール対策

「auかんたん決済」でau PAY 残高にチャージできます。
上限額 条件詳細

最大8万円（不課税）/月＊１〈1回最大45,000円（不課税）〉
＊１：年齢、加入期間、その他KDDIの定める基準により上限額が変わります。

※イメージ画像は2021年1月時点のもので変更になる場合があります。 

※イメージ画像は202１年1月時点のもので変更になる場合があります。 

通信料金のお支払い方法を、
口座振替または指定のクレジットカードに設定していること

お店のQRコードを読み取るだけ!! 【コード読取】

au PAY アプリの
ホーム画面で
「コード支払い」
をタップ

au PAY アプリでPontaカードと連携（au IDとPonta会員IDを連携）させると、
ポイントがたまる・つかえるお店が広がります！

au PAYご利用開始方法

au PAYでのお支払い

Ponta会員IDとの連携

au PAY 残高へのチャージ

チャージ方法は以下から選べます

●auかんたん決済「auかんたん決済＊２」なら翌月のauのご利用料金と一緒にご請求！  ●Pontaポイント ●au PAY カード 
●クレジットカード ●銀行チャージ（auじぶん銀行/ローソン銀行）  ●au PAY スマートローン
●現金チャージ(ローソンレジ＊３/ローソン銀行ATM/セブン銀行ATM/au SaKuTTO）  

※ご利用詳細については、au PAY サイト
（https://wallet.auone.jp/）をご確認ください。

＊2：au・UQ mobileをご利用のお客さまのみご利用いただけます。  ＊３：チャージにはau PAY プリペイドカードが必要です。

２

au PAY アプリ
をタップ

1
３ ４ ５

「au PAY 残高へ
チャージ」をタップ

残高 ¥ 3,000
「auかんたん決済」

をタップ

4桁の暗証番号を
入力して

「支払う」をタップ

チャージする

チャージ額を選んで
「チャージする」を

タップ

32 4

チャージ
完了

＊4：デジタルPontaカードの場合は、Ponta会員IDは手入力になります。＊5：一部提携社のご利用にはPontaWebの登録が必要です。現在お持ちのau WALLET ポイントも、
Ponta会員IDと連携することで、Pontaポイントとしてご利用いただけます。※Pontaカードとの連携には利用規約に同意いただく必要があります。※お客様情報の登録状態に
よっては上記の流れにならない場合があります。※イメージ画像は2021年1月時点のもので変更になる場合があります。

まだPontaカードをお持ちでない方

すでにPontaカードをお持ちの方

「新しいPontaカードを
発行する」をタップ 連携完了！

au PAY アプリ
をタップ

「お持ちのPonta
カードと連携する」
をタップ

Ponta会員
情報入力 連携完了！「連携する」を

タップ
「Pontaカード」を
タップ

★：Ponta会員IDと連携していない場合は、利用先がauサービス･au PAY 加盟店のみとなります。※現在お持ちのauポイントについては、Ponta提携社でご利用いただけません。

Pontaの提携店舗★で、サイト★で、たまる・つかえる！

Pontaカード
読み取り＊４

Pontaカード
情報登録＊５

2 3

　　　　は
｢すでにPontaカードをお持ちの方｣

と同じ方法です。

2 3

4 5 6

4 5 6

7１

au PAY アプリ
をタップ

１

1
「コード読取」
をタップして
お店のコード
をスキャン

2
「お会計金額を
入力」して決済
「OK」ボタンの
タップで決済完了！

3

スマホ画面をかざすだけ!!【コード表示】

au PAY アプリの
ホーム画面で
「コード支払い」
をタップ

1
決済用コード
が表示され
ます

2
お店にコードを
見せてお支払い
レジで読み取れば
お支払い完了！

3
「au PAY アプリ」をアップデート、
またはau PAY（コード支払い）が
ご利用いただけます

セキュリティロックの設定は
HOMEのメニューボタンより
設定いただけます

コチラの
QRコードから

1

お支払い可能額 25万円（税込）1回あたりau PAY 残高上限額 100万円（不課税）

アプリ起動時のセキュリティ
ロックを設定できます。

ご希望の方は
「メニュー⇒設定」より
設定してください

OK

同意して次へ

規約の内容に同意する規約の内容に同意する

「au PAY 規約」
に同意します

◎便利なオートチャージもおススメ！

電話番号登録・
お客様情報を入力し、
規約に同意します。

〈安心・安全の取り組み〉
au PAYではお客さまが安心・
安全にご利用いただけるよう
各種取り組みを行っています。

詳細は
コチラ

コード支払い

コード支払い
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変更前の機種での操作1

変更後の機種での操作2

変更前の機種での操作1

変更後の機種での操作2

初期設定 ステップ 4 データをスマホに移そう ステップ

4 データの移行
ステップ

1 最初の準備
ステップ

2 基本の設定
ステップ

3 au PAYの設定
ステップ

5 迷惑メール対策

スマホにデータを移すのは、想像しているよりもずっとカンタンです。

アドレス帳も写真もスムーズに移せますよ。
機種変更前のデータってスマホに移せるの？

AndroidTMスマートフォンからAndroidTMスマートフォンへのデータ移行 ケータイ（3G）からAndroidTMスマートフォンへのデータ移行

※機種により一部操作方法、画面イメージ等、異なる場合があります。

2 3 4

預けるデータに
チェックを入れて
「預ける」をタップ 預ける処理が完了した

ら「完了」をタップ

そのまま
お待ちください

トップ画面に
戻り完了

Wi-Fiに接続していない場
合に表示されます。Wi-Fi
接続後にもう一度お試しす
ることをお薦めします。

戻すデータにチェック
した後、「戻す」をタップ

au Cloud アプリを
ダウンロード

2015年４月より前に
発売のスマートフォン

2015年４月以降に
発売のスマートフォン

1

2

アプリを起動し
「預ける」をタップし、
画面の案内に沿って
バックアップを行って

下さい。

1

2 3

1

Google Playストアから
「データお預かりアプリ」を
ダウンロードしアプリを起動

Google Playストアから
「データお預かりアプリ」を
ダウンロードしアプリを起動

5 6 7 8

4

2 3 4

アドレス帳のバックアップ

画像・動画のバックアップ

2

2

33

3 4

4

「アドレス帳」を選択し、
画面の案内に従って
バックアップを
行ってください

メニュー画面で 
「microSDTM」を選択

「バックアップ」を
選択

「メニュー」より
「microSDTMへコピー」

を選択し、
画面の案内に従って
バックアップを
行ってください

メニュー画面で 
「データ」を選択

「全データ表示」
を選択micro

SD
1

microSDTMカード
を挿入

micro
SD

1

microSDTMカード
を挿入

LINEやゲームアプリなどのデータ移行は別途手続きが必要です。それぞれのアプリ・サービスの提供元ならびにauホームページをご確認ください。 LINEやゲームアプリなどのデータ移行は別途手続きが必要です。それぞれのアプリ・サービスの提供元ならびにauホームページをご確認ください。

データ移行
（機種変更はこちら）

をタップ

「SDカードを使う」
をタップ

「携帯電話のデータ
を復元する」を
タップ

「機種変更/その他」
をタップ

2

3 4

micro
SD

1

microSDTMカード
を挿入

Google Playストアから
「データお預かりアプリ」を
ダウンロードしアプリを起動

6 7

LINEやゲームアプリなどのデータ移行は別途手続きが必要です。それぞれのアプリ・サービスの提供元ならびにauホームページをご確認ください。

85

「復元する」
をタップ

戻したいデータに
チェックを入れた後、

「戻す」をタップ

「戻す」をタップ

「完了」をタップ

「預ける」をタップ

サーバー上の
データを残すか、
削除するか選択
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変更前の機種での操作1

変更後の機種での操作2

変更前の機種での操作1

変更後の機種での操作2

初期設定 ステップ 4 データをスマホに移そう ステップ

4 データの移行
ステップ

1 最初の準備
ステップ

2 基本の設定
ステップ

3 au PAYの設定
ステップ

5 迷惑メール対策

機種ごとの移行方法や、他社からのお乗り換えなどは

auホームページをご覧ください。

https://www.au.com/support/service/mobile/trouble/backup/

もっと詳しく移行の手順が知りたい！

iPhoneからAndroidTMスマートフォンへのデータ移行 ケータイ（4G LTE）からAndroidTMスマートフォンへのデータ移行

※機種により一部操作方法、画面イメージ等、異なる場合があります。

App Storeから
「データお預かりアプリ」を
ダウンロードしアプリを起動

1

2 3 4

「預ける」を
タップ

6 75 7

3 22 3 4

6 7

変更後の機種での操作

5

「データ移行」を
選択

「データお預かり」
を選択

Wi-Fi接続していない
と「注意」が表示される
場合があります。
「はい」または

「いいえ」を選びます。

８８

「SDカードに保存する」
を選択し、画面の案内に
従ってバックアップを
行ってください。

「利用開始」を
選択

micro
SD

1

microSDTMカード
を挿入

メニューを開き
「安心安全」を

選択

「同意する」を
選択し、続けて
プライバシー
ポリシーへも
同意します

LINEやゲームアプリなどのデータ移行は別途手続きが必要です。それぞれのアプリ・サービスの提供元ならびにauホームページをご確認ください。 LINEやゲームアプリなどのデータ移行は別途手続きが必要です。それぞれのアプリ・サービスの提供元ならびにauホームページをご確認ください。

※最新バージョンのアプリでない
場合は画面が一部異なります。

Wi-Fiに接続していない
場合に表示されます。
Wi-Fi接続後にもう
一度お試しすることを
お薦めします。

預けたいデータを
チェック

「預ける」をタップ

「完了」をタップそのまま
お待ちください

トップ画面に
戻り完了

データ移行
（機種変更はこちら）

をタップ

「SDカードを使う」
をタップ

「携帯電話のデータ
を復元する」
をタップ

「機種変更/その他」
をタップ

2

3 4

micro
SD

1

microSDTMカード
を挿入

GooglePlayストアから
「データお預かりアプリ」を
ダウンロードしアプリを起動

6 7

LINEやゲームアプリなどのデータ移行は別途手続きが必要です。それぞれのアプリ・サービスの提供元ならびにauホームページをご確認ください。

85

「復元する」
をタップ

戻したいデータに
チェックを入れた後、

「戻す」をタップそのまま
お待ちください

トップ画面に
戻り完了

Wi-Fiに接続していない場
合に表示されます。Wi-Fi
接続後にもう一度お試しす
ることをお薦めします。

戻すデータにチェック
した後、「戻す」をタップ1

2 3

Google Playストアから
「データお預かりアプリ」を
ダウンロードしアプリを起動

5

LINEやゲームアプリなどのデータ移行は別途手続きが必要です。それぞれのアプリ・サービスの提供元ならびにauホームページをご確認ください。LINEやゲームアプリなどのデータ移行は別途手続きが必要です。それぞれのアプリ・サービスの提供元ならびにauホームページをご確認ください。LINEやゲームアプリなどのデータ移行は別途手続きが必要です。それぞれのアプリ・サービスの提供元ならびにauホームページをご確認ください。

6 7 8

4

「戻す」をタップ

「完了」をタップ

サーバー上の
データを残すか、
削除するか選択
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初期設定 ステップ 5 迷惑メール対策 ステップ

4 データの移行
ステップ

1 最初の準備
ステップ

2 基本の設定
ステップ

3 au PAYの設定
ステップ

5 迷惑メール対策

迷惑メール専用窓口 ※間違いメールや誹謗中傷メールの情報は、お受けしておりませんのでご了承ください。

迷惑メールでお困りの場合、受信した迷惑メールに関する情報をお寄せください。

迷惑メールの情報はこちらまで！

アクセス方法
https://www.au.com/support /service/mobile/trouble/mail /common/report /

迷惑メール受付センター（　   0077-7089） 受付時間9：00～17：00（平日）［電話］

［パソコン/スマートフォン/ケータイ(4G LTE)］

対象のお客さま

迷惑メールってなぜ届くの？

対応

迷惑メールが届く理由はいろいろあります。気を付けましょう。
❶推測されやすいメールアドレスになっている。
❷出会い系サイトやインターネットの掲示板に、
　 アドレスの登録や書き込みをした。

❸迷惑メールに書かれていた連絡先に、配信停止を依頼した。

❹迷惑メールに書かれているURLにアクセスした。
❺プレゼントや無料ダウンロードを売りにした怪しいサイトに、会員登録や応募をした。
❻「なりすましメール（実在する企業などになりすましたメール）」に
　 書かれたURLにアクセスした。

「迷惑メールフィルター」の設定（迷惑メールの拒否/特定のメールを受信する方法）

※機種により一部操作方法、画面イメージ等、異なる場合があります。

★1:新規契約、譲渡、再利用の場合や5G NET（対象料金プランのご契約で自動適用）、LTE NETオプションを追加されたお客さまが対象。（メールアドレスの変更
は対象外です。）

新たにメールアドレスを取得★1もしくは、5Gまたは4G LTE対応スマートフォンを初めてご利用されるお客さまは、「迷惑メールおまかせ規制」が自動適用さ
れます。「迷惑メールおまかせ規制」は、迷惑メールの疑いのあるメールを自動規制します。また、規制したメールの概要を翌日にメールでレポート通知します。

■なりすまし規制（高）   ■迷惑メールおまかせ規制   ■拒否通知メール返信（返信する）

迷惑メールを大幅に削減できる、auがおすすめする設定方法です。以下の登録をまとめて設定します。 

ご報告いただくことで、迷惑SMS/メッセージの
検出精度向上につなげています。

迷惑メールフィルター（オススメ設定）を設定する

「迷惑メールおまかせ規制」の解除は上記画面の　 から
「迷惑メールフィルターの設定/確認へ」

▲

「暗証番号入力」

▲

「その他の詳細設定をする」

▲

「迷惑メールおまかせ規制」の手順で「規制しない」を選択してください。
4

※各サービスの対応機種・サービス内容などの詳細は、auホームページでご確認ください。

※迷惑メールおまかせ規制

  迷惑メールフィルターを設定しても迷惑メールが届く場合は
　「拒否リスト」をご利用ください。

特定のメールを拒否する
利用方法：上記　 から「迷惑メールフィルターの設定/確認へ」 ▼
「暗証番号入力」 ▼「拒否リストに登録する」を選択

特定の相手のメールを受信したい場合、「受信リスト」をご利用ください。
※連絡網などのメーリングリストからの一斉送信メールを受け取りたい場合は、
「受信リスト」で「必ず受信」にチェックを付けてください。

特定のメールを受信する
利用方法：上記　 から「迷惑メールフィルターの設定/確認へ」 ▼「暗証番号入力」 ▼
「受信リストに登録/アドレス帳受信設定をする」を選択

手順：プラスメッセージアプリを起動 

▲

迷惑に感じた
SMS/メッセージをタップ 

▲

画面右上の　マークを
タップ 

▲

「迷惑メッセージ報告」をタップ 

▲

報告理由
を選択し、右上の送信ボタンをタップ

※実際の画面表示と多少異なる場合があります。

※実際の画面表示と多少異なる場合があります。

4

4

なりすまし規制（高）   ■迷惑メールおまかせ規制   

※実際の画面表示と多少異なる場合があります。

2 メール画面1

auメール
アプリを起動

4 その他の設定画面 5 登録画面登録画面3 メニュー画面

「オススメの設定は
こちら」をタップ

メニューキーを
タップ

★2：機種によっては表示されない場合があります。

    キー

▲

「サブメニュー」「メニュー」または「設定」

▲

「Eメール設定」

▲

「アドレス帳変更・その他」または「その他設定」

▲

「接続する」★2  

▲

「迷惑メールフィルターの設定/確認へ」

▲

4桁「暗証番号」を入力

▲

「送信」

▲

「受信リストに登録する」または「拒否リストに登録する」ケータイの場合の
設定方法

「アドレス変更/
迷惑メール設定」
をタップ

「OK」をタップ

※確認画面が表示された場合は、
画面の指示に従って操作してください。

もしくは

「迷惑メッセージ・電話ブロック」の設定：架空請求などの迷惑メッセージを自動で振り分け

★3:すべての迷惑電話および迷惑SMSを警告できるわけではありません。★4:トビラシステムズが独自に整備した事業者電話番号のデータベースです。

＊：auスマートパスは2020年10月1日をもって、新規加入受付を終了しました。

「迷惑メッセージ・電話ブロック」サービスは、迷惑SMS・迷惑電話からお客さまを守るサービスです。 
架空請求などの迷惑SMS／＋メッセージを自動検知し、自動で振り分けます★3。
また、約600万件の事業者電話番号データベース★4をもとにして、公共施設や企業などからの着信時に、発信元名称を自動で表示します。

「迷惑メッセージ・電話ブロック」を設定する

迷惑を感じたSMS/メッセージの
情報を報告する

auスマートパスプレミアム/auスマートパス＊(有料)ご加入のお客さま

21

迷惑メッセージ・
電話ブロック
アプリを起動

4 53

76

11

9 108

＋メッセージ
アプリを起動

初期設定完了

「迷惑メッセージ」という
フォルダが作成され、

自動で振り分けられます。

7

11
※実際の画面表示と多少異なる場合があります。

9 初期設定完了

5

「つぎへ」をタップ 「つぎへ」をタップ

画面に従い「許可」
を3回タップ

「他のアプリの
上への表示を
許可」をタップ

「同意して始める」
をタップ

画面に従い「次→」
を3回タップ 「はじめる」をタップ

＋メッセージで迷惑SMS/メッセー
ジの邪魔な通知に煩わされること
なく自動で仕分けを行います。
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Wi-Fiをうまく活用しよう初期設定

※実際の画面表示と多少異なる場合があります。※アプリダウンロードには別途データ通信料が発生します。スマートフォンの場合、アプリによっては、お客さまが操作していない場合でも通信を行うことがあります。

外でも家でも

Wi-Fiに

接続できます。

Wi-Fiって
どこで使えるんだろう？

Wi-Fiをうまく活用しよう

Wi-Fi設定方法

カフェや駅などのスポットで使える。

ご自宅のWi-Fi機器と接続する場合

au Wi-Fi SPOT

Wi-Fi接続する場合はご自宅のインターネット回線と無線LANルータが必要になります。　  機種により画面が異なる場合がございます。

ご利用になる場合は、アプリ「au Wi-Fi接続ツール」をインストールしてください。
※一部製品には既にインストールされている場合があります。

設定には、接続先であるご自宅のWi-Fi機器に設定される「ネットワーク名（SSID)」と
「暗号化キー（パスワード）」が必要です。 事前にご確認のうえ、以下手順にて設定を行ってください。 

外で

家で

詳細はコチラから
ご確認ください。

1 3 4 52

「暗号化キー（パスワード）」が必要です。 事前にご確認のうえ、以下手順にて設定を行ってください。 

1 2

設定には、接続先であるご自宅のWi-Fi機器に設定される「ネットワーク名（SSID)」と
「暗号化キー（パスワード）」が必要です。 事前にご確認のうえ、以下手順にて設定を行ってください。 

3 43

設定には、接続先であるご自宅のWi-Fi機器に設定される「ネットワーク名（SSID)」と
「暗号化キー（パスワード）」が必要です。 事前にご確認のうえ、以下手順にて設定を行ってください。 
設定には、接続先であるご自宅のWi-Fi機器に設定される「ネットワーク名（SSID)」と
「暗号化キー（パスワード）」が必要です。 事前にご確認のうえ、以下手順にて設定を行ってください。 

4

詳細はコチラから
ご確認ください。

「暗号化キー（パスワード）」が必要です。 事前にご確認のうえ、以下手順にて設定を行ってください。 「暗号化キー（パスワード）」が必要です。 事前にご確認のうえ、以下手順にて設定を行ってください。 

5

詳細はコチラから
ご確認ください。

5

「ネットワークとイン
ターネット」を選択

「Wi-Fi」を
選択 「Wi-Fi」を

ON

メニューより
「設定」を選択

ご自宅の「ネット
ワーク名」を選択し
パスワードを入力

本画面表示にて、
設定は完了です。

※実際の画面表示と多少異なる場合があります。

詳細はコチラから
ご確認ください。

機種により画面が異なる場合がございます。　 すべてのau Wi-Fi SPOTをご利用いただくには、アプリ「au Wi-Fi接続ツール」の「au Wi-Fi SPOTの利用設定」で設定してください。

Android™8.1以上のスマートフォンをご利用の場合、「SSID:au Wi-Fi2以外」の接続には、初期設定に加えて、スマートフォンの位置情報設定をONにしていただく必要があります。
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機種により画面が異なる場合がございます。　 すべてのau Wi-Fi SPOTをご利用いただくには、アプリ「au Wi-Fi接続ツール」の「au Wi-Fi SPOTの利用設定」で設定してください。

Android™8.1以上のスマートフォンをご利用の場合、「SSID:au Wi-Fi2以外」の接続には、初期設定に加えて、スマートフォンの位置情報設定をONにしていただく必要があります。
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アプリケー
ション起動後
「　」をタップ

「au Wi-Fi接続ツール」アプリ
のインストールをタップします。
「開く」や「更新」が表示されてい
る場合はインストール済です。

こちらのQRコードから
GooglePlayストアを
開きます。

わかりやすい
暗証番号にしない。

1
通信料合算の
ご利用上限額を
設定する。

4
利用者登録を行い、
ご利用上限額を
下げる

2
auかんたん決済、App Store、
Google Playでの
利用制限の有効化。

5
クレジットカード
番号を教えない。

3
サブアドレスを設定し、
お子さまの利用を
都度確認する。

7
身に覚えのない決済は、
二段階認証を
許可しない。

6

お子さまによるゲームの高額課金の抑止策 ご注意ください！

詳細はコチラ

「MENU」をタップ 

▲

「メール配信設定」をタップ
設定方法は  　　「ご利用上限変更・
利用制限設定方法」をご確認ください。
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